

市委常委会召开会议 传达学习习近平总书记 近期重要讲话重要指示精神

研究安全稳定、综合考核、食品安全等工作 丁小强主持并讲话

运城晚报讯（记者 王文军）11月27日，市委书记丁小强主持召开五届市委第131次常委会会议，传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神，研究我市贯彻落实意见；传达学习习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神和近期重要讲话重要指示精神，中办、国办《关于切实做好当前社会安全稳定工作的通知》和国务院、中央政法委、省委、省委政法委有关会议精神，研究我市贯彻落实意见；传达学习省委常委、省纪委书记、省监委主任王拥军在全省开展整治殡葬领域腐败乱象专项行动部署视频会议精神，听取全市群众身边不正之风和腐败问题集中整治进展汇报；传达学习全国、全省干部监督工作会议精神，研究我市贯彻落实意见；审议并原则通过《运城市年度综合考核实施方案》《创建黄河流域（运城段）生态保护和高质量发展示范区规划（修编稿）》；听取全市食品药品安全工作情况汇报，安排部署下一步工作。

会议指出，要认真学习领会习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神和近期重要讲话重要指示精神，着力提升文化

的思想引领力，为推进中国式现代化运城实践提供强大精神力量。要着力提升文化的凝聚力，推动文化遗产系统性保护和统一监管，做好“文化+”的文章，推动关公忠义文化、河东池盐文化等优秀传统文化创造性转化和创新性发展。要着力提升文化的价值感召力，完善公共文化服务阵地体系，发展壮大主流价值、主流舆论、主流文化，不断提升文化服务和文化产品供给能力。要着力提升文化的国际影响力，广泛开展国际人文交流合作，深化文化领域改革创新，为文化事业文化产业繁荣发展提供有力保障。

会议强调，要深刻领悟、坚决贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实党中央、国务院及省委、省政府部署要求，扎紧扎牢公共安全和社会治安防护网，抓实抓细防风险、保安全、护稳定各项工作，全力保障人民群众生命安全和社

会稳定。要加强源头预防化解，充分发挥各级矛盾调处化解中心作用，有效提高见警率、管事率和震慑力、控制力，及时发现处置各类风险隐患。要强化重点人群管理，健全社会心理服务体系和危机干预机制，严密防范极端案件发生。要持续抓好安全生产，不断提升

本质安全水平。要持续保障改善民生，让老百姓的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要落实好维护安全稳定的工作责任，严格落实“三管三必须”，着力打造更高层次的平安运城。

会议指出，要加快建设教育强市，强化高等教育龙头引领作用，提升职业教育服务高质量发展能力，助力打造区域性教育中心。要积极鼓励科技创新，加快科技成果转化，推动更多的科研成果从实验室走向生产线。要推动人口高质量发展，积极发展银发经济，以人口高质量发展支撑运城现代化建设。要推进数字经济发展，推动数字经济与实体经济深度融合，充分发挥数字技术对经济发展的放大作用。

会议强调，要站在坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度，深刻认识开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治的重大意义，紧盯重点领域、重点岗位，依法依规严肃查处一批典型案件，让老百姓看到新变化、得到真实惠。要稳妥推进殡葬改革，规范服务标准，加强行业监管，推动殡葬行业回归公益属性，维护公正、规范、利民的殡葬市场。

会议指出，要以政治监督为统领，持续深化担当作为监督、纪律作风监督、选人用人监督以及巡视巡察整改监督，推进党内监督和其他监督深度融合，建立齐抓共管、运行高效的监督格局，着力建设忠诚干净担当的高素质干部队伍，为推进中国式现代化运城实践提供坚强组织保证。

会议强调，要坚持以考核树导向、定责任、促发展，进一步强化考核的组织实施、过程管理和结果运用，激励广大党员干部履职尽责、担当作为，推动各项工作争先进位、挺立潮头。

会议要求，要按照《规划（修编稿）》部署要求，进一步明确目标任务、重点项目、推进路径，创新性抓好任务落实，推动示范区建设取得更大突破性进展，以一域之光为全局添彩，争当服务国家重大战略的排头兵和先行者。

会议强调，要把食品药品安全工作摆在更突出的位置，结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治强化专项治理，推动食品小作坊提质升级，守好把牢食品药品领域生产、加工、流通等过程安全关口，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

会议还研究了其他事项。

运城将开通直飞吉隆坡国际航线

运城晚报讯（记者 茹雅）

11月27日，记者从运城盐湖国际机场了解到，12月12日起，该机场将开通直飞马来西亚首都吉隆坡国际航线，这也是运城盐湖国际机场开通的第三条国际（地区）航线。

据了解，该航线由上海航空执飞，执飞机型为波音738。去程时间为12月12日、12月19日、12月21日至2025年3月29日（每周二、四、六各飞一班），航班为FM813。从长春起飞时间为14时25分，到达运城的时间为17时05分；从运城起飞时间为18时25分，到达吉隆坡的时间为当地次日零时15分。回程时间为12月13日、12月20日、12月22日至2025年3月28日（每周一、三、五各飞一班），航班为FM814。从吉隆坡起飞时间为当地1时15分，到达运城时间为7时10分；从运城起飞时间为9时30分，到达长春的时间为12时45分。

运城开通吉隆坡国际航线，是继我市开通曼谷、香港后的第三条国际（地区）航线。航线的开通，对我市打造山西省旅游热点门户、加强与东南亚人员往来交流有着重要意义，同时为运城扩大对外开放又开辟了一条新通道。

文旅有“情绪” 游客才“上头”

记者观察

□见习记者 赵泽艳

现在，越来越多的游客不远万里奔赴一座城，就只是为了吃一顿美食、看一场比赛，或者是赴一场约会、听一首歌，这背后反映的正是旅游的时代性变化——人们更注意追求旅游过程中的“情绪价值”。

所谓“情绪价值”，简单来说，就是顾客在购买产品或服务过程中获得的情感满足和心理安慰。它超越了产品的基本功能价值，成为消费者决策的重要因素。而在旅游行业，“情绪价值”说白了就是追求一种舒心的旅游方式和不一样的体验感。

细节往往最打动人，“宠客”是近来文旅的关键词。在“十一”国庆期间，万荣免费开放县委大院停车场供游客使用、新绛旅游专线公交免费乘坐、关王庙提供免费讲解服务……这些细微周到的举动

赢得了游客的好感，国庆结束后的社交平台上，许多网友为运城点赞。“这是个暖心的城市，有机会还会再来。”有网友说道。

“跟着悟空游运城”的活动为什么如此火爆？除了游戏带来的热度以外，运城本身的历史文化底蕴才是重点。一眼惊艳的永乐宫壁画、纯木质结构的飞云楼、悬塑精美的福胜寺……游客来运城，游的就是这一份独一无二的历史体验。

还有一些“小巧思”，也很能吸引游客的目光。“盐湖五绝”的独特体验、“永济饺子和醋”的组合文创、夏天盐湖22号堤上的演唱会，越是独特、用心的“小巧思”，越会被游客注意，从而“上头”，对当地文旅充满好感。

不过，有时游客的“情绪上头”会导致他们盲目出游，一不小心就会引来差评。

盐湖的“泡泡海”拍照十分出片，乍一看仿佛置身大海边，有些外地游客就因为一张美照千里迢迢跑来运城。可是盐湖“泡泡海”的形成受环境限制，刮风天气下才可能有幸一见。而被网红照片吸引来的外地游客不知原因，只感受到“欺骗”。

“情绪”是把双刃剑，引导好，会给旅游城市带来正面导向，打造积极的品牌形象，像如今以“宠客”闻名的哈尔滨；若引导不好，就会招致差评，形成所谓“名不副实”的印象。

那么，在“情绪旅游”的风口，运城文旅还可以做些什么呢？

学会捕捉游客情绪，读懂游客的内心需求，引起情绪共鸣，形成一种情绪上的互动关系。可以是贴心的服务，延续运城在“十一”国庆期间的良好服务，持续提升运城口碑；可以是有特色、会“整活”的产品，继续挖掘运城文化资源，打造更多懂潮流、有文化、好玩的产品。

做好宣传和攻略，引导游客出行。可以在抖音、微博、小红书等社交平台发布视频和图文攻略，介绍各景点的特色项目，标注好价格、交通、美食等重要信息，并附上注意事项等。完整、全面的攻略和解说，有时会避免很多不必要的纠纷。

总之，想要留下这批“情绪化”的游客，就要努力做到读懂他们，让文旅更有温度，提供更多的“情绪价值”。